

结婚电子请柬附有银行账号 人不到请汇钱 你能接受吗?



懂你

前几天,同学给我发了一条微信,打开一看是一封电子请柬。上面除了新人的婚纱照、婚礼的具体时间地点外,在微信末尾还有一串数字,并写明:如果您不能亲临现场,可将礼金打到这个银行卡账号。结婚不发传统的请柬,改用微信发电子请帖,上面还附着银行账号,这究竟是奇葩还是新潮?这种做法你能接受吗?

药品推销猫腻多 老年朋友需谨慎

一些商家针对中老年人关心健康的心理,以各种形式推销药品。近期,我市市民李女士年近80岁的父亲,服用了电话推销的药品,结果病情加重,原本能坐轮椅的,现在却只能躺在床上。为些,提醒老年朋友要谨慎,谨防陷阱。



主持人

移动光宽带 宽带拨打 10086

小钱大速率 加快不加价

20M 光宽带 包2年900元 一次性送200元话费

新装或续费的20M用户首年可免费提速至50M

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准。★活动截止时间以办理网点实际受理为准,更多详情请咨询10086。

本来婚礼份子钱的传统功能是维系人与人之间的感情,但新人以打卡形式向朋友收取份子钱,感觉变得功利了。



主持人

我之前收到外地同学的结婚请柬,要是关系一般,而且距离较远的话,我通常都会托人帮忙带礼金。头一次见到附上银行账号的电子请柬,我觉得挺好的,省去了找人帮忙捎礼金的麻烦。



惩罚者

微信电子请柬这个创意挺好的,环保又有新意,值得提倡,但是最后附上的银行卡号就像是一粒老鼠屎,搅黄了朋友们送祝福的心情。



寻找你

我有一个大学同学,去年结婚前,打电话通知我,请我参加她的婚礼。我因为太远去不了,就问礼金怎么给她。她直接发过来一个银行账号,我瞬间就雷翻了。于是,我选择了无视。



故乡美景

遇到这种事,我就装没收到,连祝福电话也不会打,直接给银行账号这种方式让人实在接受不了。我认为只要是好朋友,即使不常联系,收到请帖时我也会很开心,不会为是否要送礼金,送多少礼金而烦恼。



江湖飘

每逢传来外地同学的婚讯,我都习惯直接把份子钱打进对方银行卡。但是大部分新人都会拒绝,有些好朋友会直接说:祝福到了就好,钱打卡上太见外了。其实谈到钱,多少会伤感情,新人的这种做法,我比较难接受。



千风兔

给新人送礼金时,总会说上几句祝福的话。但这种发微信电子请柬还附上银行账号的方式太直接了,少了许多人情味,让人感觉把收礼金看得比相聚重要。我肯定不会去参加婚礼,更不会通过银行卡打礼金,如果我拉不下情面,要意思意思一下的话,我就当是绝交费,以后不认这朋友了。



新起点

中国是人情社会,礼尚往来也是传统。但是金钱永远不能代替感情,好朋友结婚时,到场祝贺才是最大的祝福。



主持人



095AV

像李女士父亲这样的消费者不在少数,老人感到身体不适时,应到正规医疗机构治疗,自购药品应到正规的药店购买。



09163 23L1

随着年龄增大,身体会出现各种问题,老年人将健康放在了第一位。而有些经销商正是利用这样的心理,花言巧语向老年人推销药品。



笑对人生

电话推销的药品,不能盲目相信广告宣传,事要先要分辨药品的真伪。老年人可以征询年轻人的意见,再下决定是否购买。



简易

药品安全关系生命健康,购买药品请到正规药店并在药师的指导下正确用药,切忌贪图便宜,也不要轻信广告。



芳草园

身体上的小问题可能隐藏着大疾病,一定要到正规医院治疗。切忌病急乱投医,更不能相信江湖游医的话,以免耽误治疗。



花如雪

子女要经常关心老人,老人有病时,子女带老人到正规医院去看。老人平时多关注新闻媒体、社区黑板报、宣传栏、标语等,了解当前的各类诈骗手法,提高警惕,增强对诈骗伎俩的识别能力。



人气楷模

给老年朋友提供几点防骗经验:第一,平时要多读报多看电视,知道骗子的各种行骗手段。第二,要正确了解自己的健康情况,不购买来路不正的药品,不听骗子夸大其词的说法。第三,要跟儿女主动沟通,遇到不懂的事,多请教身边的人。第四,要学一点心理学知识,现在老年人有钱有闲,而儿女往往忙于工作,骗子会从关心老年人健康的角度出发,大打亲情牌,诱导老年人出钱购买他们的产品。



万金油

希望能出台更加完善的法律法规,让那些无良商贩没有机会钻监管的空子。

开车门不能太莽撞 发生事故责任逃不了

开学没几天,就看到了两起让人痛心的新闻,停在路边汽车开车门时,撞倒了路过的学生,导致学生被后面开上来的车碾压。再次提醒坐车的朋友,别再让类似的悲剧发生。开车门前一定要先观察后视镜,后面无人或无车时再开车门。



主持人



外婆家

不管是开车的司机还是走路的人,都要遵守交通规则,这样才会降低事故发生的概率。



我是大眉毛

开车门撞倒路人,这种事故造成的后果很严重,轻则致伤,重则致残,甚至致死。驾驶员要建议车上乘客,尽量不要从左侧下车。



高级车手

我的哥哥很有安全意识,每次我在车后座开门时,他都会提醒我回头看,没有人或车时才叫我开车门。



入门手

骑自行车时,遇到汽车停在路边,我都会骑得离车远一点,担心被突然打开的车门撞倒。



gp2车手

我们学车时,师傅会教,靠边停车要先打转向灯,观察后视镜;开车门前要先开条小缝隙,察看周边情况,确定周边无人或无车后再完全打开车门。



句号

要改变别人先改变自己,下车时一定要养成先观察再开门的好习惯。



临风飞扬

为避开车门事故的发生,我提几点建议:1.停车的地方不能影响其他车辆或行人通行;2.车辆没停稳时,不准开车门上下人。停稳后应该先观察前后情况才能开车门下车,开门时不得妨碍其他车辆、行人通行;3.驾驶员应该提醒乘车人看清情况确认安全后才可以开门下车;4.骑车人、行人经过停在路边车辆,特别是刚停下来的车辆时,注意保持与车辆的横向距离,防范车门突然打开。



主持人